

Teichalmsee - Információk



Számos túra kiindulópontja

A Teichalmsee 1200 m tengerszint feletti magasságban található, 5 hektárnyi területet foglal el, és nyáron és télen egyaránt csodálatos úti cél. Nyáron túrázhat a hegyi tó körül, vagy felfedezheti fittségét egy pedálos csónakkal. Télen a Teichalm felvonók közvetlenül a tó mellett található, ahol síelni, snowboardozni, szánkózni és csúszni lehet. Mindhárom sífutópálya szintén közvetlenül a tónál vagy annak közvetlen közelében indul. Akár télen, akár nyáron, az Almgasthof Hotel Teichwirtből közvetlenül a tó mellől induló lovas szánkózás mindig szórakoztató az egész család számára.



A Latschenhütte és az Almgasthof Hotel Teichwirt közvetlenül a tónál található. A közvetlen közelben megállhat az Almwellness Hotel Piererben, az Almgasthof Angerwirtben vagy az AlmErlebnisparkban található „Jausnerei“-ben.

Honnan származik a név?

Már a név is sokat elárul: tó - alpesi legelő - tó? A tavak természetes állóvizek, míg a tavakat az ember hozta létre. A község krónikája szerint már 200 évvel ezelőtt is volt itt egy kis tó, a legenda szerint szentségtörő gazdákról szól, akik miatt a hegyi szellemek víz alá vonták a hegyi legelőt.

Egy bizonyos ponton azonban a tó eliszaposodott. Az 1970-es évek elején a tavat a Mixnitzbach patak duzzasztásával építették újjá - a Bärenschützklamm-szurdok árvízviszatartható medencéjeként. A „tó”, amely valójában egy tó, csak legfeljebb négy méter mély, és közvetlenül a Teichalm magaslápjával határos. Annak érdekében, hogy megakadályozzák az újbóli eliszaposodását, négyévente le kell üríteni, hogy a Mixnitzbach által hozott „anyagot” el lehessen távolítani. A tó a tengerszint feletti magassága és az ebből adódó édesvíz-hőmérséklet miatt nem alkalmas fürdésre.



Túrázás a tó körül

A Teichalmsee optimális kiindulópontja a különböző nehézségű és hosszúságú túráknak. Az összes túránkat megtalálja a www.almenland.at/wandern oldalon. Az „Energipark” bemutató vízerőműve és az AlmErlebnispark is népszerű.

Ha kutyájával látogat el a Teichalmsee-re, kérjük, mindig tartsa pórázon.

